

Iława dnia, 25.10.2017 r.

PZD.252.23.2017.4B

**Do wszystkich zainteresowanych
Wykonawców**

Dot. wyjaśnień do treści SIWZ **Dostawa paliw płynnych dla OD Iława i OD Susz w 2018 r.**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych w związku ze zwróceniem się Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty Wykonawcom oferującym sprzedaż paliw za pomocą elektronicznych kart paliwowych? tym samym dodając zapis w umowie „Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie przy użyciu elektronicznych kart paliwowych”.

Informujemy, że Karty posiadają indywidualne zabezpieczenie kodem PIN i wydawane są bezpłatnie po spisaniu umowy, na podstawie stosownych wniosków do 10 dni. Karty wystawiane są na nazwisko kierowcy Kupującego lub na numer rejestracyjny samochodu.

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty Wykonawcom oferującym sprzedaż paliw za pomocą elektronicznych kart paliwowych, jest to również forma bezgotówkowa zgodnie z zapisami SIWZ. Zamawiający nie zmieni obecnych zapisów ponieważ taki zapis jest sprzeczny „z zasadą równego traktowania Wykonawców” bo eliminuje z postępowania przetargowego stacje paliw, które takich kart nie posiadają.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany zapisu § 4 ust. 1 wzoru umowy dotyczący wystawiania faktur na: „Za sprzedane paliwo Sprzedawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”.

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisu § 4 ust. 1 wzoru umowy dotyczącego wystawiania faktur.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 14 dni od daty wystawienia faktury VAT ? (§4 ust. 3).

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania

daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź na pytanie Nr 3

Zamawiający nie dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 14 dni od daty wystawienia faktury VAT ? (§4 ust. 3).

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §5 ust. 3 wzoru umowy na: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź na pytanie Nr 4

Zamawiający nie zmodyfikuje zapisu §5 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §5 ust. 4 wzoru umowy. Informujemy, że po każdym tankowaniu Zamawiający otrzymuje wydruk z terminala, tj. dowód wydania. Dowód wydania nie jest podpisywany przez pracownika, ponieważ przy użyciu kart paliwowych, zakup autoryzowany jest kodem PIN. Jednak można zobligować swoich pracowników do nanoszenia podpisów na paragonie.

Odpowiedź na pytanie Nr 5

Zamawiający nie usunie zapisu §5 ust. 4 wzoru umowy. Wykonawcy którzy oferują karty paliwowe mogą również odbiór pobranego paliwa kwitować na zbiorczym zestawieniu przez kierowcę, własnoręcznym podpisem.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu § 5 ust. 5 wzoru umowy na: „Na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane będą dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego elektroniczne karty paliwowe. Szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców na karty paliwowe zamieszczane są w załączniku przekazywanym z każdą fakturą zbiorczą”.

Informujemy, że Dowód wydania zawiera następujące dane:

- numer karty flota, na którą dokonywana była transakcja,
- numer rejestracyjny samochodu,
- ilość wydanego paliwa,
- wartość wydanego paliwa,
- data i godzina transakcji,
- dokładny adres stacji paliw.

Odpowiedź na pytanie Nr 6

Zamawiający nie zmodyfikuje zapisu §5 ust. 5 wzoru umowy. Zamawiający nie zmieni obecnych zapisów ponieważ taki zapis jest sprzeczny „z zasadą równego traktowania Wykonawców” bo eliminuje z postępowania przetargowego stacje paliw, które takich kart nie posiadają.

Pytanie nr 7

Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §3 ust. 4. Zamawiający nie może porównywać cen paliw z różnych stacji Wykonawcy w danym regionie przez wzgląd na wiele czynników m.in. czynniki lokalne – ceny konkurencji, miejsce usytuowania stacji paliw. Wykonawca nie może zagwarantować jednakowych lub bardzo podobnych cen paliw w jednym regionie na wszystkich swoich stacjach.

Odpowiedź na pytanie Nr 7

Zamawiający nie usunie zapisu §3 ust. 4 wzoru umowy.

Zamawiający informuje, że treść wyjaśnień i zmiany w SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg w Itawie

mgr inż. Lech Tatarek